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Αυξημένα κατά 18% τα έσοδα του λιμένος Λαυρίου
στο πρώτο εξάμηνο

2021/08/04 10:25 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Το πρώτο εξάμηνο του 2021 τα έσοδα του ΟΛΛ ΑΕ ανήλθαν στο ποσό των 1.912.858
ευρώ, αυξημένα κατά 18% σε σχέση με τον τρέχοντα προϋπολογισμό και κατά 7%
έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2020.

Αντιθέτως, τα έξοδα συγκρατήθηκαν οριακά κάτω των προβλεπόμενων στον
προϋπολογισμό, με αποτέλεσμα το ισοζύγιο του πρώτου εξαμήνου να υπερβαίνει κατά
75,7 % τον στόχο του προϋπολογισμού.

Κατά την ίδια περίοδο, το λιμάνι στερήθηκε σημαντικών εσόδων, κυρίως λόγω
απώλειας μισθωμάτων από παραχωρήσεις, λόγω της εφαρμογής των κυβερνητικών
μέτρων για την προστασία επαγγελματικών κλάδων από τις συνέπειες της πανδημίας
COVID-19.

Σε επιχειρηματικό επίπεδο, οι σημαντικότερες εξελίξεις είναι:

-Ήδη με βάση τη συμφωνία μεταξύ ΟΛΛ ΑΕ και CELESTYAL CRUISES ξεκίνησε η
δραστηριότητα της κρουαζιέρας με τη χρήση του Λιμένος Λαυρίου ως home port.

Η συνεργασία αυτή αναμένεται συνεχιστεί και τα επόμενα χρόνια.

Για το 2021, λόγω της καθυστέρησης στο άνοιγμα της αγοράς, έχουν
προγραμματιστεί περισσότερες από 60 αφίξεις – αναχωρήσεις κρουαζιέρας.

Η διοίκηση του ΟΛΛ ΑΕ βρίσκεται σε επαφή και με άλλες εταιρίες διαχείρισης
κρουαζιεροπλοίων, μικρού και μεσαίου μεγέθους για την περαιτέρω ανάπτυξη αυτής
της δραστηριότητας.
Στο πλαίσιο αυτό ήδη έχουν γίνει σημαντικές παρεμβάσεις στον Επιβατικό Σταθμό
του Λιμένος.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ήδη η διοίκηση του ΟΛΛ ΑΕ έχει εξασφαλίσει την
αδειοδότηση της διαπλάτυνσης του ανατολικού finger pier πλησίον του Επιβατικού
Σταθμού, ώστε εάν χρειαστεί, να χρησιμοποιηθεί ως προβλήτα κρουαζιέρας.

-Από τον Ιανουάριο του 2021 εφαρμόστηκε πλήρως ο Κώδικας ISPS και στον Εμπορικό
Τομέα του Λιμένος Λαυρίου, διασφαλίζοντας τα συμφέροντα του Ελληνικού Δημοσίου,



προστατεύοντας τους δραστηριοποιούμενους κλάδους στο αγκυροβόλιο ποντοπόρου
ναυτιλίας και εξασφαλίζοντας πλήρως τις απαραίτητες συνθήκες safety και security
στον Εμπορικό Λιμένα.

Ταυτόχρονα, ολοκληρώθηκε μέσω διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού η ανάθεση
διαχείρισης της Τελωνειακής Αποθήκης του ΟΛΛ ΑΕ, στην οποία εξυπηρετείται η
γραμμή Λαυρίου, Κύπρου και Ισραήλ.

-Ο ΟΛΛ ΑΕ έχει προβεί σε ενέργειες για την κατασκευή πλωτών προβλητών στον
Τουριστικό Τομέα του Λιμένος και εκκρεμεί η συνεδρίαση της ΕΣΑΛ.

Το έργο αυτό, εκτός του ότι θα αυξήσει σημαντικά τη δυναμικότητα και την
ασφάλεια του Τουριστικού Τομέα του ΟΛΛ ΑΕ, θα αποτελέσει πυλώνα οικονομικής
ανάπτυξης στην περιοχή προσθέτοντας τουλάχιστον 30.000.000 ευρώ έσοδα ετησίως
στην τοπική οικονομία και δημιουργώντας δεκάδες νέες θέσεις εργασίας.

Προφανώς το έργο αυτό θα δημιουργήσει πρόσθετα έσοδα και για τον ΟΛΛ ΑΕ,
διπλασιάζοντας τα έσοδα του Τουριστικού Τομέα.

-Η διοίκηση του ΟΛΛ ΑΕ έχει ολοκληρώσει την απαραίτητη προεργασία για την
αδειοδότηση της ανακατασκευής της γλίστρας σκαφών αναψυχής στον Όρμο
Θορικού.

Δεδομένων των συνθηκών, η διοίκηση του ΟΛΛ ΑΕ βάσιμα πιστεύει ότι το
δεύτερο εξάμηνο του 2021 θα είναι τουλάχιστον εξίσου αποδοτικό με το 
πρώτο δεδομένου ότι:

Α) Αναμένεται μεγαλύτερη κίνηση σε επιβάτες και οχήματα στον Τομέα Ακτοπλοΐας
λόγω καλοκαιρινής περιόδου.

Β) Οι αφιξοαναχωρήσεις των κρουαζιεροπλοίων ουσιαστικά αφορούν στο σύνολό τους
το δεύτερο εξάμηνο.

Γ) Τυχόν ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας θα επηρεάσει θετικά την προσπάθεια
αναζήτησης φορτίων στον Εμπορικό Τομέα.


